[bookmark: _GoBack]YTÜ ve AUTODESK arasında işbirliği anlaşması 
Autodesk, tasarım ve mühendislik eğitimine sürdürülebilir katkı sağlamak amacıyla dünya çapındaki ileri teknolojisini ve kapsamlı eğitim programlarını Üniversitemiz akademisyenleri ve öğrencilerine açmıştır.
3 boyutlu tasarım, mühendislik ve eğlence yazılımlarında bir dünya lideri olan Autodesk geleceğin en iyi mühendis, mimar, tasarımcı ve dijital sanatçılarının yetiştirilmesine destek için Üniversitemizle işbirliği anlaşması imzalamıştır. 28 Şubat 2014 tarihinde imzalanan işbirliği protokolü kapsamında Üniversitemiz ve Autodesk arasında tasarım ve mühendislik eğitimini geliştirmeye yönelik sürdürülebilir bir işbirliği kurulmasını amaçlanmaktadır.
Yıldız teknik Üniversitesi Prof. Dr. İsmail Yüksek protokol imza töreninde üniversite öğrencilerinin gelişimi için bu tür işbirliklerinin büyük önem taşıdığını ifade etti. Yüksek, “Özellikle mühendislik öğrencileri için ileri teknoloji içeren yazılımlara hakim olmanın ve onları kullanmanın kişisel gelişimleri ve kendi alanlarındaki başarıları için büyük katkı yapacaktır. Üniversite olarak öğrencilerimizin gelişimine katkıda bulunacak işbirliklerini artırmaya çalışacağız” dedi.
Autodesk Gelişen Pazarlar Eğitim Direktörü George Abraham öğrencilerin bu işbirlikleriyle neler kazanacaklarını aktardı. Abraham, “YTÜ gibi önemli bir üniversiteyle başlattığımız işbirliği, öğrencilere yetkinlik kazandırılması için önemli bir fırsat. Global deneyimimizi ve teknolojimizi onlarla paylaşmanın önemli bir katkı olduğuna inanıyoruz. Öğrencileri dijital tasarım teknolojilerinde en son varılan noktalarla tanıştırmak, onların  3 boyutlu tasarım kavramlarını anlama ve uygulama yeteneklerinin artırılmasını sağlamak ve becerilerini Autodesk’in sertifikasyon programlarıyla onaylatmalarına yardımcı olmak en önemli hedeflerimiz” dedi. 
Bu işbirliği sayesinde Autodesk, Üniversitemiz bünyesindeki bütün akademik ve idari birimlere ücretsiz yazılım erişimi sağlamayı, müfredatı güncel teknolojilere paralel olarak geliştirmeyi, akademik personel ve öğrenciler için yoğunlaştırılmış eğitim programları sunmayı taahhüt etmektedir.


